

Aanbesteding: IKC de Steiger Design & Build
Aanbestedende Dienst: Gemeente Terneuzen
Referentie: CI 323

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Selectieleidraad H8 - Selectiecriteria

Vraag:

De manier waarop de selectiecriteria worden beoordeeld is naar onze mening niet transparant en objectief. Wij vragen daar langs deze weg meer transparantie en duidelijkheid in. Wij stellen voor om bij elke bullet van een selectie criterium een score te noteren (0 t/m 5 punten) inclusief weegfactor en deze bij de selectie-uitslag kenbaar te maken. Per referentie volgt een objectieve optelsom / eindscore. Is dit akkoord?

Antwoord:

Wij kunnen u geen nadere specificering geven van de beoordelingscriteria genoemd in par. 8.2 van de selectieleidraad. De beoordeling van de selectiecriteria is als volgt: De selectiecommissie zal de ingediende referentieprojecten beoordelen naar de mate dat de referentieprojecten naar aard, omvang en complexiteit vergelijkbaar zijn met het onderhavige project. Bij elk referentieproject zijn een aantal kenmerken genoemd waarin het referentieproject vergelijkbaar kan zijn met het onderhavige project. Er is in die kenmerken geen rangorde te maken en er kunnen geen weegfactoren aan verbonden worden. Het zijn kenmerken waarin een project vergelijkbaar kan zijn met het onderhavige project en die dus tot een betere beoordeling leiden. Het beoordelingscriterium blijft steeds hetzelfde: de selectiecommissie zal het ingediende referentieproject integraal beoordelen naar de mate dat het referentieproject naar aard, omvang en complexiteit vergelijkbaar is met het onderhavige project.

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad H5.9.2 en H7 - Geschiktheidseisen

Vraag:

In paragraaf 5.9.2 staan twee onderdelen waaraan een geldigheidsdatum wordt gekoppeld, maar beide worden niet benoemd bij Hoofdstuk 7 (geschiktheidseisen): namelijk de GVA en de verklaring van de belastingdienst.

Worden deze bewijsstukken wel verlangd?

Antwoord:

Deze bewijsstukken worden bij aanmelding niet verlangd. De geldigheidsduur van deze twee onderdelen is vernoemd voor het geval onderliggende bewijsstukken moeten worden opgevraagd zoals beschreven in paragraaf 5.9.1.

Beantwoord op: 01-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Eisen gesteld aan de referentieprojecten B, C, E en F

Vraag:

Dienen wij, wanneer wij als hoofdaannemer een project hebben ontworpen en uitgevoerd waarbij de E- en W-installaties ook aan ons zijn opgedragen door de opdrachtgever maar uitgevoerd zijn door een onderaannemer, een verklaring 'verklaring beroep bekwaamheid derde' aan te leveren bij de aanmelding?

Antwoord:

Indien u de E- en W-installaties door een onderaannemer heeft laten uitvoeren en u de werkzaamheden slechts heeft gecoördineerd, voldoet dit niet aan de eisen gesteld in par. 5.7.2 van de selectieleidraad Referentieproject E en F: realisatie van elektrotechnische installaties in een schoolgebouw (Referentieproject E) en realisatie van werktuigbouwkundige installaties in een schoolgebouw (Referentieproject F). Om aan de geschiktheidseisen te voldoen die zijn gemeld in hoofdstuk 7 van de Selectieleidraad, kunt u een beroep doen op de draagkracht of de bekwaamheid van een Derde, zoals vermeld in par. 5.7.4. van de Selectieleidraad. Indien u beroep doet op de draagkracht of de bekwaamheid van een Derde, dient u het Formulier Gegevens Derde (bijlage 2) in te dienen en ofwel de Verklaring Beroep Draagkracht Derde (bijlage 3) danwel de Verklaring Beroep Bekwaamheid Derde (bijlage 5). Ook dient de Derde in dat geval een Eigen Verklaring in te vullen en in te dienen. Indien u een beroep doet op de bekwaamheid van een Derde dan dient u, in het geval het komt tot gunning aan u, die Derde ook daadwerkelijk in te zetten bij de uitvoering van de opdracht en is het zonder nadrukkelijke toestemming van de Aanbestedende Dienst niet toegestaan dat u daarvoor (een) andere partij (en) dan die Derde inschakelt.

Beantwoord op: 01-10-2021

Label: Inhoud